



Какво знаем за келтите или както римляните ги наричали - „гали”? Келтите са населявали днешните

територии на Франция, Швейцария, Белгия, Южна Германия, Северна Испания, Британските о

Техните следи са оставени и на Балканския полуостров - по българските земи и Мала Азия.
През 280 – 277 г.пр.Хр. древните историци отбелязват масирано келтско нашествие на Балканск

През 1 век пр.н.е. значителна част от келтите са покорени от римляните. През средните векове

В днешно време потомци на тези племена има само във Великобритания (ирландци, шотландци,

24 Декември - 20 Януари

8 Елен – Силна и възхитителна!

Жената Елен има високи идеали и стремежи. Ако се каните да започнете нов проект или бизнес

Другото, с което се отличават тези дами, е гордата им осанка. Те будят нещо между респект и в

21 Януари – 17 Февруари

4 Котка – Остроумна и със светкавична мисъл!

Остроумие и светкавична мисъл – това описва съществото на жената котка. Ако на останалите

На пръв поглед тези жени са точно като послушните котета – кротки и гальовни. Но не бива да

18 Февруари – 17 Март

10 Змия – Изкусителна и убедителна!

Тези жени са с прекрасна външност. Изкусителни, съблазнителни, в очите им има живот, в който

Другата им отличителна черта е, че умеят да надъхват и мотивират. Могат да съберат стотици

Що се отнася до мъжете в живота им – не едно сърце са разбили. Но го правят по-скоро от стра

18 Март – 14 Април

11 Лисица – Хитра и магнетична!

Както сами се досещате, тези дами са доста хитри. В повечето случаи използват сексуалната си

И все пак, бъдете внимателни с жената Лисица, защото тя ще се изкара като дама с нежно сърце

15 Април - 12 Май

9 Бик – Стилна и самостоятелна!

Силна, любяща, интуитивна и много самостоятелна жена. Тя е точно от тези хора, на чието рамо

Другото, което отличава тези дами, е отличният им стил и безпогрешен усет към модата, декора

13 Май – 9 Юни

Морско конче – Находчива и енергична!

Морските кончета са гъвкави, находчиви и със силен усет. Освен това са силно интелигентни и

Но това, което трябва да запомните, е че всичко вършат с любов. С много любов! Обичат да оби

10 Юни - 07 Юли

6 Орехче – Грижовна и отговорна!

Точно като малките птички, които символизират характера им, тези дами са с приятно гласче, го

Друга тяхна черта, достойна за уважение, е високото им чувство за отговорност. Те винаги дър

8 Юли – 4 Август

2 Кон – Талантлива и аналитична!

Те имат толкова много таланти и умения, че не знаем откъде да започнем. Отлични стратегии, съ

Имат си собствен стил на обличане, при това доста интересен и впечатляващ. Обичат да са сред

05 Август – 01 Септември

7 Риба – Умна и загадъчна!

Най-добрите хора на изкуството, най-добрите мислители. Тези дами могат се гмуркат дълбоко в

Често срещат недоумяващите погледи на останалите хора. Малко са тези, които наистина разби

02 Септември – 29 Септември

5 Лебед – Грациозна и недостижима!

Красиви, грациозни и недостижими, лебедите плуват само във водите на собствената си класа.

Първоначално може да решите, че са студени и надменни. Но това не е точно така! Тези дами са

30 Септември – 27 Октомври

3 Пеперуда – Лъчезарна и състрадателна!

Обожават живота и постоянно опознават различните му страни, пърхайки нежно с красивите си

Те са много съпричастни, състрадателни, ще се опитат да разберат и най-лошата ви постъпка. И

28 Октомври – 24 Ноември

Вълк – Уверена и безкомпромисна!

Тези жени си имат собствена гледна точка, собствени разбирания и няма да се спрат пред нищо

В любовта също са крайни и често егоистични. Макар да разбират това, те вярват, че така е ред

Но това, което тези дами притежават повече от всички други, е достойнство. Няма да ги видите

25 Ноември – 23 Декември

1 Сокол – Мъдра и благородна!

Ако си харесат нещо, те бавно, но уверено ще тръгнат след него. Но вероятността по пътя нещо

Иначе са благородни, щедри, рядко имат лоши помисли и не биха навредили умишлено. Лошото п

Келтите наричали своите духовни учители друиди. Те играели съществена роля в живота на вся

www.ydara.com

www.beu.bg

www.astrohoroscopes.info

Статията е предназначена единствено www.y-dara.com
M.Boyo

{backbutton}

www.y-dara.com